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A. Le confiseur partage 58 caramels dans 9 sachets de 6 caramels chacun.
Une fois les 9 sachets remplis, combien de caramels resteront ?

= Compléte |'égalité.

nombre nombre
nombre toial par sach+et de sa+chets le res&e
58 = (6 x 9 ) + ...
» Réponds par une phrase COMPIETE. ........ouiiiiiiiiii
. |l fabrique 50 sucettes. Il les partage en 6 sachets.
Tout ne peut pas étre mis en sachet. dans la table
Combien de sucettes met-il par sachet ? de6, ce )
Combien de sucettes reste-t-il ? i
« Compleéte I'égalité. sans le dépasser
nombre nombre G C"lmple:e
nombre toial par sacllet de safhets le resie B s
50 = { e I | B
* Réponds par une phrase COMPIELE. ......ooviiiiiiiiiiiii e
. Le confiseur prépare 45 bonbons. Il les regroupe a 8 par sachet.
Il sait qu'il lui en restera quelques-uns, mais moins qu’un sachet entier.
Combien de sachets réussit-il a faire ?
Combien de bonbons lui reste-t-il ?

* Compléte |'égalité.

nombre nombre
nombre toial par sach+et de sa+chets le resie
45 = ( 8 x ... s o

* Réponds par une phrase COMPIELe. ..........ooiiiiiiiiiii s J
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Résoudre des problémes

Pour I"anniversaire
de Lilou,

Caroline a prévu
qu'il y aurait

8 enfants

au total,

Lilou comprise.
Elle a acheté

un paquet

de 50 cupcakes.

* Combien chaque enfant aura

de cupcakes ?

* Combien restera-t-il de cupcakes
pour que Caroline puisse aussi

en godter ?

Aujourd’hui, 59 éléves déjeunent
a la cantine. Chaque table peut accueillir
8 éléves.

© Combien de tables sont complétes ?

* Combien d’éléves sont assis

a une table incompléte ?
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